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São Paulo, 16 de fevereiro de 2024.

 

PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO PAULO 

SUBPREFEITURA DE GUAIANASES

 

Ata da reunião ordinária do conselho participativo municipal do distrito
Guaianases/Lajeado.realizada no dia 19 de Janeiro de 2024.

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.

Início ás 19:00 horário de Brasília término as 21:00.

Participação dos conselheiros plenos: Janaina, Secretária Daniela, Coordenadora Rosi.
Eder casa civil, Rosângela Santana, Munícipe Benice, Carmen Guilherme CPM Liderança,
Cristiano Butantã, Marcelo CPM Liderança, Zildo Coordenador de Itaquera, Suely Ramos Mooca,
Joaniro Coordenador Perus Anhanguera, Robson ex-coordenador do Itaim Paulista

A reunião ordinária deu-se início com a seguinte Pautas:

1. Mudança de endereço da Instalação de letreiro de Guaianases na Rua: Luís
Mateus ,esquina estrada de Itaquera Guaianases Por haver maior número de pessoas,
inibindo os furtos das letras, ato ocorrido no endereço atual.

 

2. Marcelo Siqueira CPM Liderança dando orientações: da importância da população nas
reuniões trazendo demandas, ouvir suas sugestões, reunião extra ordinária com
temática. Trazendo a Marca do CPM, ouvir os Munícipe direcionar as demandas, desta
forma evitando outras pessoas tome posse das obras realizadas, como vereadores
apropriar-se de tais obras para se propagar, gerar os processos SEI, divulgar a portaria
02 votação para prorrogação do conselho em 2025, divulgar o Participe +.
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3. Carmen Guilherme : questionou o processo SEI sobre os 6 milhões De 2023, Atas Não
Publicadas, se houve ciência do Conselho de Guaianases a respeito da decisão dos 6
milhões ter sido Desmembrado, para tais questionamentos foi pedido um prazo para
buscar informações e esclarecer.

 

4. CPM Cristiano: A importância dos CPMs fazer o seu papel principalmente na questão
dos 6 milhões, muitos Conselheiros estão perdidos em suas funções, a necessidade da
fiscalização para não haver politicagem aonde alguns Políticos se aproveitam de tais
obras para se promoverem e Subprefeituras viraram escritório de Vereadores.

 

5. Munícipe Benice: Contestou á respeito do endereço da UBS que séria no Santa Luzia a
construção, foi mudado para o endereço: Francisco Gil do Araújo. Por haver muitos
idosos na região.

A mesma Atua em uma associação e vê a necessidade das famílias serem mais assistidas, a
região fica na divisão do Itaim Paulista e Guaianases trazendo confusão na hora de levar
demandas .

Ex-Coordenador Robson: vê a necessidade de manutenção nas quadras existentes e construção
de novas, devido o aumento do bairro, o retorno do Conselho Tutelar no Lajeado, pedindo mais
atenção no bairro.

Contesta a fala da Benice a respeito do endereço da UBS, sendo o endereço escolhido atenderia
mais pessoas como: Bauru, Jd Lourdes,

Camurça.

 

6. Coordenador Zildo: sugeriu com os 6 milhões utilizar na reestruturação do Parque Linear
Guaratiba, pedindo melhorias no trânsito Luís Matheus, pegar 1 metro do posto de
Gasolina para desafogar o trânsito.

7. Janaina: o Lajeado precisa de melhorias principalmente na questão do trânsito no Rossi
Luiz Matheus, o terreno da Panco atrapalha, vê como resolver a questão do terreno e
usar a favor de solução como desafogar o trânsito neste local.

8. Sugestão: de galerias devido às enchentes, falta local de lazer para os moradores do
Lajeado, trazer praças, parques.

Um dos problemas o descarte incorreto do lixo feito pelos moradores, trazer soluções
nessas questões.

Todos sonham com melhorias para o Bairro no futuro sendo um bom local para se morar.

Daniela: com a fala do Cristiano vê a necessidade do conselho ter mais informações, para
desempenhar um excelente papel.
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Rosi: também concordou com a fala do Cristiano, sobre a necessidade de se ter
conhecimento do papel do CPM. Assim todos só tem a ganhar.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 16/02/2024, às 15:20.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 098347697 e o código CRC 7E3831E8.
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